

от 5 СЕН 1965  
Газета

г. Ташкент

1748

# ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

Афиши, запестревшие на улицах Ташкента, вновь приглашают юного зрителя в театр имени Ахунбабаева.

— Нынешний сезон в жизни театра — юбилейный, — рассказывает его директор Г. Гулямова. — Сорок лет назад сюда пришли первые зрители, и с той поры несколько поколений юношей и девушек неразрывно связаны с нашим театром. Здесь они находят ответы на многие из волнующих их вопросов, здесь встречаются с героями, по которым строят жизнь свою. В самые напряженные периоды в истории страны — в годы первых пятилеток и Великой Отечественной войны — театр служил трибуной, с которой молодежь слышала страстные призывы на подвиг во имя Родины.

Коллектив театра стремится сохранить свои лучшие традиции. Все пьесы, поставленные за последнее время, служат воспитанию подрастающего поколения в духе коммунистической нравственности. В репертуар нынешнего сезона включены лучшие спектакли прошлых лет, в которых выведены образы представителей нашей молодежи, — «Молодая гвардия», «Абдулла Навои», «Герои Аму» и другие.

В то же время мы уделяем большое внимание современной теме: пусть школьники видят, что истинному героизму, товариществу, взаимовыручке находится место каждый день, каждый час в обыденных, на первый взгляд, обстоятельствах. Особенно волнует юного зрителя сложный конфликт Хайруллы Согдиева и Лутфуллы Сагдуллаева в поставленной недавно пьесе Пулата Мумина. С напряжением следят они за развитием действия, в котором много ярких сцен и неожиданных поворотов. Постановщик спектакля — заслуженный артист республики Вахид Кадыров, музыку к нему написал композитор Фаттах Назаров.

Сейчас в республике идет подготовка к юбилею замечательного узбекского поэта Хаида Алишджана. К знаменательной дате мы подготовили пьесу по его поэме «Семург» (авторы инсценировки Зульфия и С. Сомова, режиссер Т. Шарахматов). В первых числах сентября юные зрители познакомятся с новой пьесой.

Лучшие работы нашего театра смогут увидеть не только ташкентцы. Недавно сформирована разездная группа. В сентябре она побывает во многих колхозах и совхозах Ташкентской области.